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Apocalipsa 2: 17:  „Cine are urechi să asculte ce zice Bisericilor 
Duhul. Celui ce va birui îi voi da să mănânce din manna ascunsă, şi-i 
voi da o piatră albă; şi pe piatra aceasta este  scris  un  nume  nou,    pe 
care nu-l ştie nimeni decât acela care-l primeşte.” 
 
Ascultaţi ce a apus Profetul lui Dumnezeu, despre acesta: 
 

*Acum, cu acest gând în minte, priviţi la verset din nou. „Eu îi 
voi da lui, o manna ascunsă.” Noi cu toţii ştim că manna era mâncarea 
îngerilor; era ceea ce Dumnezeu a trimis jos, deasupra pe iarbă, pentru 
Israel în timpul pribegiei prin pustie. Era hrana perfectă (Ex.16: 4, 14-
16). Este uimitor cum acele mici cocoloaşe de hrană i-a ţinut pe ei în 
sănătate perfectă. Nici unul nu s-a îmbolnăvit. Era tot ceea ce ei aveau 
nevoie. Când chivotul a fost făcut, ei au pus puţină manna în el. 
Chivotul a fost pus în spatele perdelei, şi numai marele preot se putea 
apropia de el, şi atunci el trebuia să aibe sângele de la jertfă. Pâinea din 
ceruri, simbolizată prin manna, a venit într-o zi jos din ceruri şi a 
devenit Viaţă pentru toţi acei care au crezut în El. El a zis, „Eu sunt 
pâinea vieţii. „Eu sunt pâinea vie care a coborât din ceruri, dacă un om 
mănâncă din acestă pâine, el va trăi pentru totdeauna.” (1Ioan 6: 30-33; 
48-58). Când El a plecat, El ne-a lăsat nouă Cuvântul Său. „Omul nu va 
trăi numai cu pâine, ci cu fiecare Cuvânt care iese din gura lui 
Dumnezeu.” (Matei.4: 4). 
 Cuvântul Lui era pâinea. Era manna perfectă, care, dacă omul 
trăieşte prin ea, el nu va muri niciodată. Dar chiar imediat după moartea 
părinţilor, nici unul se părea că nu cunoaşte adevărul exact şi în scurt 
timp, această manna a devenit ascunsă pentru oameni. Dar în fiecare 
epocă, Dumnezeu a început să dea înapoi prin descoperire, ceea ce a 
fost ascuns până în această ultimă zi, conform cu Apocalipsa 10: 7, un 
profet va veni şi va descoperi toate tainele, şi atunci Domnul va veni. 
Acum, în fiecare epocă, spun eu, mesagerul a primit adevărurile 
ascunse. Dar ei nu le-au primit doar pentru ei înşişi. Aceea este aşa cum 



a fost atunci când apostolii au fost puşi să servească mulţimile cu pâini 
şi peşti; Isus le-a dat lor hrana frântă, dar ei la rândul lor au dat-o 
oamenilor (Marc.6: 30-44). Dumnezeu dă manna Lui ascunsă celor ce 
biruiesc. Aceea nu poate fi altfel. El nu ar deschide comorile Lui către 
acei care dispreţuiesc ceea ce este deja descoperit. 
 Ceea ce eu am spus despre mesagerul fiecărei epoci, primind de 
la Dumnezeu ceva din Adevărul Original al Cincizecimii, este tipizat 
afară în Vechiul Testament, unde Moise a avut porunca să ia trei măsuri 
şi jumătate de manna şi să o pună într-un vas de aur, în spatele perdelei 
din Sfânta Sfintelor (Ex.16: 33-34). Acolo, marele preot al fiecărei 
generaţii putea intra cu sângele de jertfă (Evr.9: 5-12). Atunci el putea 
lua o mică parte de manna (pentru că ea nu s-a stricat) care era parte din 
original, şi putea să o mănânce. Acum, în fiecare epocă, mesagerul 
Domnului pentru acea epocă, a primit descoperirea Domnului pentru 
acea perioadă specifică. Odată ce mesagerul a fost luminat cu Adevărul, 
el ar fi adus acest adevăr pentru oameni. Şi acei care aveau urechile 
deschise de Duhul Sfânt, ei auzeau adevărul, îl credeau, şi îl trăiau. 
 Acum deci, acolo este de asemenea un gând despre împărtăşirea 
cu manna ascunsă. Eu cred că aceea va fi părtăşia eternă a descoperirii 
lui Isus Cristos în veacul etern ce va să vină. Cum altfel am putea noi să 
începem să cunoaştem bogăţiile de necunoscut ale Propriei Sale Fiinţe? 
(Col.2: 2-3;  Efes.3: 8). Tot ceea ce noi am tânjit să cunoaştem, toate 
întrebările noastre fără răspuns, toate acelea vor fi descoperite. Ele vor 
fi (date) de Cristos Care, este viaţa noastră pe care noi am primit-o. Oh, 
câteodată noi credem că noi ajungem să cunoaştem puţin despre El şi 
Cuvântul Lui, jos aici, şi aceea este atât de bine, ne face pe noi să ne 
bucurăm; dar într-o zi când trupul nostru se schimbă, acel Cuvânt şi El 
vor deveni ceea ce noi nu am visat că ar fi posibil. 
 Deci, îngerul lui Dumnezeu, mesagerul pentru biserică, este 
responsabil dacă el nu predică Cuvântul. În regulă. 
 

*„Manna ascunsă”. Hai să dăm cea mai bună interpretare pe care 
noi putem. Ce tipizează manna ascunsă? Manna ascunsă a fost o manna 
care a fost păstrată într-un loc, în Biblie, care era numai pentru preoţi. 
(Ex.25: 30; Num.4: 1-8). Acum, câţi cunoaşteţi aceea? Vedeţi? Acum, 
ea nu era pentru… Ei aveau o pâine pentru adunare, dar acolo era o 
pâine specială pentru preoţi. Este acea corect? 



Aceasta este o pâine specială, o pâine specială, o manna ascunsă. 
Ce este acesta? Cine este Manna noastră?  Cristos. Isus a spus că era, 
„Pâinea vieţii care a venit de la Dumnezeu din ceruri,” Manna. 

*Ei bine, ce este manna ascunsă? Manna care nu este dată la 
toată adunarea. Descoperirea este tunată afară peste îngerul bisericii, 
descoperirea Cuvântului, descoperirea Cuvântului este dată Îngerului 
acelei epoci, pentru că este ascunsă de peste tot, şi descoperită înapoi 
(manna ascunsă) către… Este adresată Îngerului Bisericii. Vedeţi? Voi 
aţi prins-o? Ea este o revelaţie mai mare despre cine este Cristos, poate 
o chemare mai înaltă. 

*Manna ascunsă, un pic ceva mai special. Ce este special? Nu 
ceva ca… Binecuvântarea Duhului Sfânt? Oh, nu, aceea este pentru 
întreaga adunare. Dar manna ascunsă era o descoperire mai specială, 
pentru că el trebuia să înveţe pe alţii. Vedeţi? Era un pic mai multă 
cunoştinţă a Scripturii, pentru ca el să poată învăţa pe alţii. Se presupune 
că el trebuia. Este aceea corect? Voi niciodată nu veţi putea trăi mai 
înalt ca (decât) păstorul vostru. Voi doar amintiţi-vă aceea. Vedeţi? Şi 
deci… Pentru că el este păstorul care vă hrăneşte. Dacă el este păstorul, 
el trebuie să ştie unde este manna, pentru ca să hrănească oile. Este 
aceea corect? Acum, un pic mai special… Şi priviţi (urmăriţi) acesta 
doar un minut, descoperirea, manna ascunsă. 

Şi „el va avea o piatră albă” (Apoc.2: 17) Aceea este corect, 
„puritate”. 

Un nume nou, „un nume nou scris pe această piatră pe care 
nimeni nu îl cunoaşte decât el însuşi.” El ştie cine este, dar el nu poate 
spune la alţii. Vedeţi, vedeţi? Nimeni nu ştie decât el însuşi. Vedeţi? 
Petru a ştiut că el avea cheile, dar voi nu l-aţi auzit pe el lăudându-se cu 
asta. Vedeţi? Aceşti tipi care se laudă despre ceea ce sunt ei, de obicei, 
ei sunt nimic. „O piatră albă, şi pe ea este un nume nou”, nu numele lui 
propriu, ci altceva care numai el singur ştie (acela care are piatra, 
numele). Vedeţi, manna specială pentru a hrăni biserica, ţineţi minte. 
 

*Nu are nici o importanţă ce spun oamenii. Tu însuţi ştii când tu 
ai fost adus dincolo de perdeaua din lăuntru. Nimeni nu-ţi poate spune 
ceva diferit. Nu din cauză că tu te-ai alăturat la biserică, pentru că tu ai 
făcut aceea sau cealaltă, ci, ceva doar îţi spune ţie. Tu ai primit o piatră 
care este în inima ta, nu o piatră tare, ci una moale. Această piatră face 
inima ta moale (maleabilă) în loc de una tare. 
 



 *Şi atunci, noi observăm că acest înger primeşte – îngerul epocii 
bisericii care primeşte piatra... Aceea era o piatră albă, însemnând, nu 
neprihănirea lui proprie, ci propria neprihănire a lui Dumnezeu. 
 
 *În Biblie, noi doar am trecut prin aceasta de-a lungul prin 
epocile bisericii. Isus este Manna ascunsă; Cristos este Manna pentru 
Biserică. Ce este manna? Manna în Vechiul Testament era ceea ce 
venea jos din cer, proaspătă în fiecare seară (noapte) pentru a susţine 
biserica în călătoria ei. Este aceea corect? Acum, în Noul Testament, ce 
este Manna ascunsă? „Încă puţine vreme şi lumea nu Mă va mai vedea 
(ascuns); totuşi, voi Mă veţi vedea, pentru că Eu voi fi cu voi, chiar în 
voi, până la sfârşitul lumii.” (Ioan 14: 18-19). Şi Cristos este Manna 
ascunsă care a venit de la Dumnezeu, afară din cer, proaspăt în fiecare 
zi. 
 *Noi nu putem spune, „Păi, acum două săptămâni, eu am avut o 
mare experienţă a lui Dumnezeu.” Ce spui despre aceea astăzi? Vedeţi? 
În fiecare zi, proaspăt, o nouă binecuvântare, o ceva nouă (experianţă), 
venind de la Dumnezeu afară din ceruri, Cristos. Şi noi ne ospătăm din 
acestă Manna, care este Cristos, şi El ne susţine pe noi prin această 
călătorie până când noi vom ajunge în ţara de pe partea cealaltă. 
 

*Manna ascunsă, „o piatră, un nume nou care nici un om nu-l 
cunoaşte, decât el însuşi”, şi aceea era adresată îngerului bisericii. Eu 
mă întreb dacă Luther a ştiut-o? Eu mă întreb dacă Wesley a ştiut-o? Eu 
mă întreb dacă ceilalţi îngeri mari? 
 

*Şi acum, noi aflăm că El de asemenea are manna ascunsă. 
Acum, manna ascunsă este un tip al pâinii pentru punerea înainte. 
Pâinile pentru punerea înainte erau numai pentru preoţi. Aceea este 
corect. Pâinile pentru punerea înainte erau doar pentru preoţi. Era un 
lucru special făcut pentru preoţi, care ei sunt, conducătorii; şi acest om 
biruia. Întreaga adunare lua manna, dar el lua o manna specială ascunsă, 
sau o descoperire specială, oh, despre Cine era Isus, şi ce era despre El, 
totul despre El. Vedeţi, el lua acea descoperire, dacă el biruia. Către 
înger, „Ţine tare, pentru că El a biruit...” Adresată îngerului bisericii... 
Vedeţi? 
 
 *Hrăneşte-ne cu acea Manna ascunsă care Tu ai spus în Biblie că 
a fost dată, care a stat acolo în urmă doar pentru preoţime. Şi noi suntem 



învăţaţi că noi suntem preoţi ai lui Dumnezeu, oferind jertfe spirituale, 
care sunt, roadele buzelor noastre, dând laude Numelui Tău (1Petru.2: 
9-10; Apoc.1: 5-6). 
 
 *Oh, când El L-a înviat pe Cristos din mormânt, locuind în voi, 
acesta a însufleţit trupurile voastre muritoare în Prezenţa Lui. Voi o 
recunoaşteţi. Voi nu mai sunteţi unul care mănâncă hoituri, voi sunteţi 
un vultur. Voi nu mai doriţi lucrurile lumii. Voi sunteţi un fiu şi o fiică a 
lui Dumnezeu. Voi vă ospătaţi la o fântână despre care lumea nu ştie 
nimic despre aceea; voi beţi ceva despre care lumea nu ştie nimic. Voi 
mâncaţi Manna ascunsă despre Care lumea nu a ştiut niciodată nimic, 
pentru că voi sunteţi un vultur; voi sunteţi însufleţiţi de sus, voi puteţi 
ajunge la ea. Voi nu puteţi ajunge la Ea, jos aicea; voi trebuie să mergeţi 
sus aici. Voi trebuie să fiţi însufleţiţi, ridicaţi sus aici, aşa încât El vă va 
însufleţi. 
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alcătuite de:  Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömberg, 
Germany 
www.biblebelievers.de 
Acolo va veni unul cu un Mesaj care este drept pe Biblie, şi o lucrare rapidă va 
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